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    Головні опції поліграфічних програм - Corel Draw
     
     


Привіт всім!

Продовжую епопею з поліграфічними програмами, цього разу - Corel Draw.



В мене до цієї програми дуже своєрідне ставлення. Не можу сказати, що я не упереджено до неї ставлюсь. Не буду стверджувати, що вона хороша або не дуже, - в кожного свої уподобання, додам лише, що найбільше проблем та непорозумінь в моїй практиці зустрічалось саме тоді, коли в макетах та верстках зустрічались файли, що оброблялись цим програмним продуктом.
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    Головні опції поліграфічних програм - Adobe Illustrator
     
     

Ілюстратор - програма обробки векторних зображень практично необмеженої складності, виконана в максимальній близькості до стандарту PDF та postcript, дозволяє обробляти широку гамму векторних та растрових форматів, конвертувати їх з одного в інший, переводити растрові об'єкти в векторні (трасування) , а також зберігати векторні об'єкти растровими.



Коротко про налагодження програми із наближенням до поліграфії
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    Головні опції поліграфічних програм - Adobe Indesign
     
     

Перед початком роботи з цією програмою бажано встановити певні параметри, щоб в майбутньому уникнути великої кількості неприємностей.

Після тупікового та "загнанного в глухий кут" Pagemaker-а (не підтримується більше з 03/30/2004), Adobe переглянула свої погляди на те, яким повинен бути стандарт де-факто програми для комп'ютерної верстки.



Результатом цього став, на мою особисту думку, один з найправильніших програмних продуктів - Adobe Indesign, увібравши в себе максимум зручності та коректності роботи із Illustrator та Pagemaker, витіснивши з лідерських позицій Quark Express.
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    Поліграфія та дополіграфія - секрети, нюанси, практичні поради
     
     

Розпочинаю цикл статей для дизайнерів, поліграфістів та всіх, хто має або хоче мати справу з

	дизайном,
	підготовкою зображень,
	версткою,
	кольороподілом,
	кольорокорекцією,
	конвертацією з одного формату в інший,
	переведення з одного стандарту кольору в інший та інше




	Маючи щодня  постійний контакт із різноплановими та іноді абсолютно протилежними стандартами обробки файлів для друкованої продукції,
	Користуючись практичним досвідом та стикаючись із багатьма проблемами на стадії як попередньої підготовки, так і наступної обробки та верстки наступного зведення та розкладання на кінцевий формат друку,
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